



Следственным отделом по г. Майкопу завершено расследование уголовного дела об убийстве из огнестрельного оружия

Как ранее сообщалось пресс-службой следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Адыгея, убийство из огнестрельного оружия, совершенное на территории г. Майкопа 28 марта 2008 г., удалось раскрыть «по горячим следам».

В двухмесячный срок следователем следственного отдела по г. Майкопу Татижевым Анзором завершено расследование уголовного дела, возбужденного по ч. 1 ст. 105 Уголовного кодекса Российской Федерации (убийство) и ст. 222 Уголовного кодекса Российской Федерации (незаконный оборот огнестрельного оружия), в отношении лица обвиняемого в совершении указанных преступлений.

В ходе следствия не подтвердилась версия о том, что убийство было связано с осуществлением предпринимательской деятельности. Как установлено предварительным следствием причиной убийства послужил межличностный конфликт между лицом, обвиняемом в совершении убийства и убитым. Аргументом в разрешении конфликта послужил пистолет Макарова, из которого были произведены выстрелы. Два выстрела оказались смертельными.

Уголовное дело с обвинительным заключением, утвержденным прокурором г. Майкопа, направлено для рассмотрения в Майкопский городской суд.

23 Июня 2008

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/634285>